

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Kovářová** Jméno: **Adéla** Osobní číslo: **482959**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Specializace ve zdravotnictví**
Studijní obor: **Fyzioterapie**
Název práce: **Porovnání skupinového intervalového kruhového aerobně-rezistentního tréninku a individuální kinezioterapie u osob s Parkinsonovou nemocí**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	40
5.	Celkový počet bodů	100

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Jaké úskalí má terapie seniorů v pokročilém věku a jaké další komplikace přináší navíc diagnóza Parkinsonovy nemoci v pokročilém stádiu onemocnění?

2. Jaké překážky v rámci práce přinesl pro terapii režim domova pro seniory (navíc v době pandemie Covid - 19), který jste Vy, jako terapeut musela zohledňovat při manaementu terapie?

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předkládaná práce má 135 stránek textu, z toho 95 připadá na metodickou a speciální část práce, která obsahuje pouze 3 obrázky, ale naproti tomu 101 velice přehledných, podrobných tabulek a 11 příloh o celkovém rozsahu 31 stránek, které prezentují kompletní praktickou práci včetně dat, které autorka naměřila, ale po analýze nepovažovala za relevantní vkládat do hlavní části práce.

Práce má logické dělení kapitol. V úvodu autorka zmiňuje anatomické souvislosti a dále pak velice přehledně a vyčerpávajícím způsobem předkládá základní informace o Parkinsonově nemoci a možnostech její terapie. Nesmírně oceňuji chuť a odvalu pustit se do terapie skupinového aerobního odporového cvičení u seniorů vysokého věku s Parkinsonovou nemocí v pokročilém stádiu onemocnění, kde data doposud nejsou dostupná a navíc práce s touto klientelou je velice náročná. Mimořádně kladně hodnotím veškerá úskalí, se kterými se přes pandemickou situaci v domově pro seniory musela autorka předkládané práce poprat a i přes zmíněné komplikace dokázala práci provést tak, jak ji předkládá teď k obhajobě.

Velice pozitivně hodnotím i detailní zpracování vyšetření pacientů, které autorka analyticky vyhodnotila a do hlavní části práce vložila pouze relevantní nálezy, avšak předkládá je pro doplnění pak v přílohách.

Práci hodnotím jako velice náročnou, vysoce kvalitně zpracovanou a doporučuji k obhajobě

Jméno a příjmení: Mgr. Martina Lopotová, Ph.D.
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: